

家中衣柜惊现一米多长大蛇 民警赶到发朋友圈找来“捕蛇达人”

昨天早晨,一条大蛇闯入砂珠巷小区一楼的冯女士家中,全家人都吓坏了,赶紧报警求助。民警赶到现场后,发朋友圈求助,终于找来了“捕蛇达人”叶师傅解决难题。

通讯员 秦公轩 万莉莉
见习记者 蔡梦莹
现代快报记者 陶维洲



叶师傅帮忙抓住大蛇 警方供图

早晨七点多,冯女士刚起床发现,卫生间拐角处的高花瓶倒了,旁边的电吹风机也落了地。没过多久,睡在卫生间过道旁的丈夫也起床了。他把被子叠起来,准备放在旁边的衣柜里。正当他打开卧室的衣柜门时,突然发现被子后面有黑乎乎的一团。这一看可吓坏了他,原来是一条蛇藏在衣柜深处。

这个“不速之客”把两口子都吓得不轻,只好报警求助。赶来家中的民警看到,这条蛇的蛇身呈灰褐色,盘在卧室衣柜的二层隔板上,还不时向外吐着信子。

看到这么大的蛇,民警没有贸然行动,先让保持原样,四处找办法。

建康路派出所的徐劲松警官说:“最近一次捕蛇还是六年前的事了。当时正好旁边有饭店的人会抓蛇。”这次,民警找了附近好几家饭店,都没找到能捕蛇的人。

徐警官想到了发朋友圈求助的办法。10点钟左右,市民叶先生看到自告奋勇,前来捉蛇。这个自告奋勇来捕蛇的叶师傅,当时正在夫子庙一家摩托车店工作,他早上刷朋友圈刚好看到居民家中有蛇的消息,就带上工具赶来了。

他赶到现场时发现,这条蛇正盘在衣柜的二层上。叶师傅坦言,这么大的一条蛇他也是第一次看到,小时候胆子比较大,经常在老家田里抓蛇,来南京以后就没见过了。据他说,根据蛇的花纹和背部鳞片判断,应该是一条菜花蛇。

叶师傅戴上了平时电焊工用的厚手套,在不惊扰蛇的情况下,

先小心翼翼把衣柜旁的被子移到别处。本来想直接抓蛇,试了几次不奏效,于是改用棍子驱赶蛇,蛇从衣柜里滑到地面上。他控制住蛇的头尾两端,迅速捏住蛇的七寸,将其抓住,拎了出来,扔进了编织袋中。目测整条蛇大概有1.5米长,重达三四斤,最粗的地方有婴儿的手臂一样粗。

目前,警方已嘱咐叶师傅将蛇带到野外放生。至于闹市小区为什么会出蛇,民警说可能是老居民小区里会有一些吃老鼠的蛇。

民警也提醒市民:家中遇蛇,还是要与警方联系,找专业人士处理最为稳妥。

又见“路怒症” 嫌公交车朝自己闪灯 他竟逼停车子暴打女司机

前几天,南京一司机因被别人碰擦,而朝对方泼香蕉水,“路怒症”引起了关注。浦口检察院近日也侦办了一起“路怒症”案件,一男子因不满公交车朝他的车子闪灯,不但逼停公交,还暴打女司机。他涉嫌寻衅滋事罪被浦口检方批捕。

通讯员 牛向峰 现代快报记者 张玉洁

事情发生在今年6月21日晚,市民李某开着私家车行驶在浦口一条路上。那条路单向只有两股车道,而且比较窄,没一会后面来了辆公交车。李某车速不快,公交车想超车却又过不去,公交车司机就按喇叭,并朝李某的车子闪着大灯,让他让个道儿。

李某被闪烁的大灯激怒,当车子开到一个路口等红灯时,李某下车朝公交司机骂去。开公交车的是个女司机,她也不示弱,下车与李某理论。但她没想到的是,李某骂完,竟从车里拿出一把铁锹,朝她身上打了过去。

发泄完,李某想离开,公交车司机哪能让他走。她连忙站到李某车子前,想拦住他的去路。然而此时李某不顾她的安危,直接发动汽

车,把对方顶在引擎盖上,往前开了十几米。这之后,他再次停车,殴打公交司机。

旁边经过的人都看不过去,纷纷上前制止李某,但公交司机已经被打得倒在了地上。李某一边吓唬路人不要多管闲事,一边开车逃离了现场。

然而他打人的这些过程,不但被路人看到,公交车的行车记录仪也都拍了一个清清楚楚。

事发后公交司机报警,警方根据线索找到李某,发现他曾有暴力犯罪的前科。而公交司机的伤情,被鉴定为脑震荡和头皮水肿,李某要为此负刑事责任。在警方的劝说下,李某投案自首,随后被移交检察机关。

近日,李某因涉嫌寻衅滋事被南京浦口检方批捕。

现代快报便民服务

还在为找不到合适的家政服务而焦虑?

还在为楼道里的牛皮癣广告头晕?

还在因服务品质得不到保障担忧?

还在为小区门口“游击队”的不靠谱服务而恼火?

所有问题
拨打 96060
帮您轻松搞定!



服务有保障,
价格更实惠!

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗
中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁
油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、
马桶节水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot** 纱窗安装 **Hot** 高压管道清洗 **Hot** 化粪池清理 **Hot**

★ 特色服务

开锁/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、
白蚁灭杀、丁鹼验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、
专业催乳、厨卫电器以旧换新 **Hot** 空调以旧换新 **Hot** 碳晶地暖安装 **Hot** 婚庆/寿庆服务 **Hot**

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

搬家开锁 专业规范才让人放心

近日,读者张先生打进96060热线电话询问:“我家要搬家,找外面的搬家公司不放心,不知道快报便民有没有搬家服务,我对你们比较放心。”在南京市场上存在着众多的搬家公司,但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价、开锁漫天开价的投诉。

家住延龄巷的周女士就曾被“搬家游击队”坑过,她这次特意求助快报便民服务,希望得到规范的专业服务。周女士说最近她又要搬家了,但说起上一次搬家,她现在还一肚子的火。原来,前些年,周女士随便找了一家街头游击队搬家公司,家搬好后检查发现搬家公司把拆卸下来的抽屉装反了,书橱上还刮花了一大块。周女士找搬家公司理论,可对方死活不承认,还声称家具原来就是这个样子。

市民刘先生前天去超市买东西,回家开门时才发现钥匙丢在了家中,妻子又在外地,这可把他急坏了。他突然想起了楼道墙上开锁的小广告,就按照上面的联系方式叫来了开锁工

人,工人一到二话没说就要了他100元开锁费,没办法下刘先生只好答应了。

两位读者的遭遇给广大市民提了个醒:像搬家、开锁这样的服务,要找规范的搬家或开锁公司。快报便民服务的专业搬家一直采用箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,专业的服务队伍加上媒体的全程监督,让您更放心。此外,快报便民服务的开锁服务,也是由具备相关部门核定的资格证人员上门服务,操作规范,不会野蛮开锁乱收费。

近期如有需要搬家、开锁的读者,可以随时拨打快报便民服务热线96060。

老房改造 新房装修我们全搞定

秋高气爽时节,不少市民都开始准备装修自己的房子。新房装修是一件非常繁琐的事情,找装修队伍,画设计图,跑商家,买材料,每天还要去工地监督,熬上几个月,非得脱层皮不可,最后装修出来的效果满不满意还不好说。现在,快报便民服务的家装全包服务帮您解决这些难题。

2.86万起家装全包套餐

	60平米	80平米	110平米
筒装型	2.86万	3.39万	4.28万
精装型	4.2万	4.78万	5.69万

套餐包含全部主材大项、基础装修材料、施工、售后一条龙服务。装修房屋测算面积以实用面积计算,不含任何墙体面积。客户根据房屋功能的差别来分宅定价,做到让业主明明白白消费。在业主不主动要求增加项目的基础上做到无增项。您可拨打96060预约家庭

装修服务,专业的设计师就会上门为您免费量房、设计、出图。从前期选材搭配,到中期补货,再到售后,我们一手操办,装修质量、速度完全有保障。价格透明,让您的每一分钱都花在实处,花在明处。

另外,快报便民服务还提供公装服务,无论家庭装修、单位装修、店铺装修等都可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060。

家中水电遇故障 快报便民服务来解决

水管漏水了,电灯不亮了,墙壁弄脏了……住了多年的房子,经常会遇到这样那样的小麻烦。只要您拨打96060,就能方便地解决这些问题。

“下班回家,打开热水器准备烧水洗澡,却发现接进热水器电源的三角插板已烧得黑乎乎的。”昨日,家住热河路的梁女士拨打96060时说,希望找个电工师傅上门尽快维修一下。

快报便民服务水电维修专员汪师傅应约上门。仔细检查了一下接进插板,发现插板湿润,回路串电短路,火线和零线曾有发热熔解迹象。“极有可能是卫生间的水汽串进插板,导致串电。”汪师傅接着更换了火线零线和新的插板后,就来电了。

快报便民服务拥有专业的维修团队,可以帮您排忧解难。服务项目不仅有水龙头、烧表、漏电、电路短路、电线老化、更换漏电保护开关和继电器等日常水电维修,更可提供房屋个性装饰装修。水电维修,您不妨拨打电话96060预约。